

謙稱未夠班演舞台劇

香港文匯報訊(記者李思穎)由張之珏執導,謝君豪、張可頤、江美儀、楊英偉、李蕙敏演出的舞台劇《但願人長久》將於8月25日起假北角新光戲院大劇場舉行,合共演出10場,其中有兩場已包場做為慈善籌款用途,昨日各演員出席招待會暢談感受,首次做舞台劇演出的張可頤謙稱覺得自己未有資格做舞台劇演員,但得到張之珏導演信任,加上有好演員謝君豪,便答應獻出舞台劇第一次。



《但願人長久》演員出席招待會暢談感受。

張可頤向謝君豪「問功課」

君豪與張可頤在劇中扮演一對夫妻,他在台上表示劇中會經歷生老病死,自己曾經做過男護士,有醫院工作的經驗,也見過病人情況,而此劇1987年在香港上映,當時自己還是學生,看到楊英偉演出的版本,自己也是首次睇舞台劇感動到喊,後期自己也有參演這套劇的另外一些角色,扮演小鮮肉。

可頤稱非刻意減產

久休後的張可頤透露之前並非刻意減產,「到現今年紀和階段會選擇不同的工作,隨心去做喜歡的事,當我收到張之珏打來邀請的電話也很驚訝,對方當時說了一句『你不信自己都要信我』,於是便答應演出,自問在舞台劇方面是零經驗,屬於小學生,也知道這套劇是舞台劇演員必修的科目,我自己就如同上了一課。」

其後君豪和可頤一起接受訪問,君豪透露劇中要面對疾病患上絕症,要在療養院生活,演繹一日內變化的故事。可頤說此劇有太多層次,假如沒有君豪,自己也不會答應演出,因自己首次演舞台劇便是這套獲獎的劇本,加上又未讀過演藝課程便有這個機會;並且君豪不是經常回港,每年只演出一次舞台劇,所以好開心可以合作。另一方面又有很大壓力,之前也有致電君豪問功課。

君豪安慰對方說:「今日是第一次,還有兩個多月排戲,也明白她會忐忑不安,憑我經驗,之後很快便進入直路,現在只是欠缺安全感。」可頤認同說:「我好需要安全感,有好的演員在身邊是一種動力,因為這樣才知點先可以喊足10場、擱足10場。」君豪搞笑說:「你可以大力擱下去,不過唔係我。」可頤謙稱不會做舞台劇,自覺未有資格做到舞台劇演員,可說是門外漢,如非有張導演給予的信心



江美儀(左二)、楊英偉(右二)跟新演員合作。

和信任,自己也不會參與,對方應承會當她是小學生。

君豪在舞台劇界經驗豐富,問到這次演出是否好無難度?他指每次都有難度,因有新的對手和劇本。可頤謂:「你要做到貼地得來又有影帝的光輝和光芒,我在旁邊都有很大的壓力。」



霆鋒將長壽麵當做剪綵道具,邀請眾嘉賓齊齊「剪綵」。

飲食品牌登陸台灣

霆鋒以17呎長壽麵剪綵

香港文匯報訊 由謝霆鋒創立兼主理的飲食品牌「鋒味」前日正式登陸台灣,霆鋒並特別為品牌新品於台北舉行發佈會。發佈會上,霆鋒即席露兩手,拉出17呎的「長壽麵」。

霆鋒以一身牛仔恤衫造型現身,他表示今次帶了鋒味拌麵、港式奶茶、港式鴛鴦與限定版曲奇到台灣,「我希望能夠令各地嘅朋友都可以食到最地道嘅港式風味,之後我哋仲會出機同埋月餅,希望大家拭目以待。」

霆鋒先跟粉絲大玩盲測「奶茶」遊戲,測試粉絲能不能飲出港式奶茶跟台式奶茶的分別,他還親自服侍粉絲,幫粉絲斟茶。

之後大會再請兩位粉絲上台,跟霆鋒合力製作「長壽麵」。霆鋒一邊「拉麵」一邊同大家分享入廚對他的意義和改變,他透露小時候跟父母好少交流,七八年前開始做「鋒味」才與父母拉近距離、修補關係,「有時我會問佢哋呢個好唔好食?使唔使加啲調味?我爸爸會問我:『你點可以每餐都煮唔同嘅嘢?』而且我用嘅食材都係天然,打開雪櫃有乜就煮乜,屋企人嘅評價都OK。」至於女友王菲有否試過他的手勢,霆鋒笑着說:「當然有,我所有嘅朋友都食過我煮嘅嘢。」問女方有什麼評價?霆鋒就話:「呢啲唔講啦。」

其間,麵條愈拉愈長,麵條無法完全展開,霆鋒不停話:「有冇朋友可以攞幫吓

我?」十分搞笑。最後霆鋒拉出17呎長的「長壽麵」,他還將「長壽麵」當做剪綵道具,邀請一眾嘉賓齊齊上台「剪綵」,十分有創意。



霆鋒親自服侍粉絲。



張敬軒去年推出的兩張專輯均得到金唱片銷量。



英皇高層許佩斯送上一盒光酥餅給軒仔。

想做網紅不忘歌手身份 張敬軒今年再出兩唱片

香港文匯報訊(記者李思穎)張敬軒去年推出的兩張專輯《Dahlia II》及《Senses Inherited》均得到金唱片銷量,昨日舉行頒發金唱片儀式,英皇高層許佩斯特地送上光酥餅一盒給軒仔以兌現他之前說要將光酥餅放在專輯內的承諾。同時軒仔將自己胸包印製全球限量5隻《Senses Inherited》水晶相片並作公開拍賣籌款。

軒仔透露這張水晶專輯將於日本製造,預計每隻成本逾萬元,另一方面軒仔準備於今年推出兩張唱片,他笑言多想做網紅也好自己始終是歌手。說到他化身火龍果造型惡搞容祖兒MV,軒仔笑說已被祖兒滅了幾下面豬登,祖兒擔心他的形象已沒底線,軒仔笑說不重要,也不算大犧牲,自覺很好玩,分鐘大家認識「降兩度」和「火龍果」多過

張敬軒,問會否被搶去張敬軒光環?他說:「都是我來,(會以火龍果身份擔任祖兒個個唱嘉賓?)等我返去嗰下火龍果,但末紅先驕,扮嘢嘢,好煩嘢。」

擔心Kenny受滋擾叫報警

說到其「密友」關智斌(Kenny)收到女狂迷上門騷擾,軒仔表示已知道好耐,「Kenny同公司都有跟我說過,事件很恐怖,我最多只是收禮物,對方是撒謊仔,行為好得人驚,據Kenny所講對方不只是在他屋企撒謊,而是全幢樓都撒,若然稍有閃失,對方已經可以上來敲門,任何事都有可能發生,故此我已經叫Kenny報警處理。我也有看過同事cap圖的留言,對方的言語上有恐嚇成分,好似會說『你唔理我就食

《PTU機動部隊》首播 林峯墮海濕身兼捱插

香港文匯報訊 由林峯、蔡卓妍、方中信領銜主演的網劇《PTU機動部隊》,原汁原味廣東話版本昨晚首播,更連播三集,不乏震撼場面之餘,林峯又要濕身又要捱插,可謂身為新劇!

以香港警察故事為題的《PTU機動部隊》,全劇圍繞林峯、蔡卓妍和方中信所屬的PTU部隊在日常巡邏所遇上的種種事端,從而揭發黑幫仇殺、販毒等內情。為了展現出機動部隊的各種細節、營造寫實貼地的效果,劇集除了採用實景拍攝,演員的裝備亦相當細緻,務求真實還原PTU機動部隊。

昨晚播映的首三集,開場即講述扮演臥底警員的林峯,成功通知警方緝捕黑幫首領,其間除了連場槍戰、飛車、追捕及爆炸場面外,亦有林峯墮海濕身、被刀插及被蔡卓妍掌摑的鏡頭,當中更有一幕講述重返警隊的林峯,在廟街追捕疑犯,由街頭跑到街尾,睇到都氣喘。而一幕方中信跟匪徒在鬧市槍戰,場面逼真,劇情緊湊。

莫文蔚 穿少數民族傳統服登蘭州

香港文匯報訊 莫文蔚上周末在蘭州開唱,這不但是絕色巡演的第20場演出,她也成為20年來第一位來到蘭州開演唱會的女歌手。這次演唱會的地點特殊,既不是體育館也不是展演中心,而是選在蘭州安寧中央商務區的一個戶外廣場舉辦,因此舞台的搭建與現場的佈置也更添難度。

演唱會進行到後半段,開啟了屬於蘭州的驚喜時刻:先是莫文蔚在古箏solo中彈奏了《黃河協奏曲》最具代表性的一段旋律,隨後她又身穿甘肅省獨有的少數民族裕固族的傳統服飾登台擊鼓並演唱。到了安哥段落更是出人意料,樂隊與舞團竟然在台上現場拉起了拉麵,並且用拉長的麵來進行跳繩比賽!一個接一個的大招讓人目不暇給,連環引爆的驚喜令台下歌迷興奮不已。



莫文蔚絕色巡演邁入第20場演出。

兒苦練普通話送驚喜 杜德偉入紙紅館開唱

香港文匯報訊 首度擔任專輯監製的杜德偉(Alex)花了5年時間籌備新專輯《起來》,昨到北京舉行發佈會,更宣佈將會在香港入紙紅館舉行演唱會!

《起來》花了3年時間實行,Alex說:「呢個BB佢咗5年咁耐,繼上次台灣之後,來到北京同大家分享《起來》當中包含嘅意義,就係要離開舒適圈(comfort zone)。」

今次亦是繼上次台北宣傳之後,Alex再次帶2歲兒子AJ一同開工。AJ在發佈會上坐在台下默默支持,一時聽到爸

爸的歌又會拍手和應,更由媽媽一同「苦練」下,以普通話為爸爸拍片送上「加油Daddy!專輯大賣,演唱會成功!」收到驚喜的Alex笑說:「雖然BB未必知道加油係點解,但聽到就會好開心!所以今次再帶佢一齊出發,係要訓練AJ做我私人小助手,現在啲童工唔錯,界粒糖就開心!哈哈!講笑啦!因為今次在北京宣傳日子都比較長,如果阿仔唔係我身邊,我都會成日心掛掛,加上有太太一齊同行,索性一齊出發!」



杜德偉帶同2歲兒子AJ出席發佈會。